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Acta de la sesión ordinaria treinta y siete- dos mil veintidós, celebrada por la Asamblea de 

Escuela de Trabajo Social el día miércoles veintinueve de junio del año dos mil veintidós a las 

dieciséis horas con dos minutos, la sesión se realizó de manera virtual mediante la plataforma 

Zoom. 

 

Miembros presentes: Carolina María Navarro Bulgarelli quien preside, Carolina Rojas Madrigal, 

Sonia Angulo Brenes, María Lorena Molina Molina, Jeniffer Gutiérrez Barboza, Yessenia Fallas 

Jiménez, María Monserrat Alfaro Moscoso, Freddy Esquivel Corella,  Karina Warner Cordero,  

César Villegas Herrera, Heilen Díaz Gutiérrez, Silvia Urrutia Rojas, Rita Andrea Meoño Molina, 

Laura Cerdas Guntanis, Cindy Calvo Salazar, Ana Marcela Zúñiga Ruiz (representante 

estudiantil), Armando Jesús Quirós Nájera (representante estudiantil), Catarinna López Campos 

(representante estudiantil) y Maricler Aguilar Vargas (representante estudiantil).  

 

Miembros ausentes con excusa: Rosa María Mora Rojas. 

 

Miembros ausentes sin excusa: Laura Guzmán Stein. 

 

Miembros ausentes por permiso sin goce de salario: Geanina Amaya Rodríguez. 

 

Profesoras invitadas exbecarias convocadas a la sesión: Marcela Ramírez Morera y Liliana 

Monge Sánchez  (se encuentra en licencia por maternidad) 

 

Personal de apoyo: Manuel Acosta Rojas, Informático. 

 

Se transcribe lo indicado por la Mag. Carolina María Navarro Bulgarelli “Buenas tardes, damos 

inicio a la sesión  extraordinaria número 37.  Les recuerdo que es importante tener las cámaras 

encendidas, si es necesario apagarlas por algún motivo, es importante que informemos en el chat. 

También  de antemano les recuerdo lo que hemos ido aprendiendo sobre las votaciones, de que al 

momento de votar, no podemos pedir la palabra y nos acompañan Lady con voz en esta Asamblea 

de Escuela y Manuel en el apoyo técnico.   

De esta manera, hoy tenemos convocatoria con punto único.  La convocatoria dice lo siguiente:  
Continuar con el análisis y toma de decisiones acerca del Plan de desarrollo Docente y de Reducción del 

Interinato (2022-2026) de la Escuela de Trabajo Social.   
Hay dos antecedentes importantes a mencionar con este tema que estamos trabajando, el primero es que 

desde la Facultad de Ciencias Sociales se hizo un comunicado escrito a la Vicerrectoría de Docencia para 

solicitar la extensión del plazo y además, para pedir asesoría en el llenado de las matrices que se solicitan 

en la Circular VD-6-2022.  También otro antecedente importante es que cinco personas asambleístas nos 

enviaron a Asamblea en general una nota en la que nos indican que tienen varias dudas razonables sobre 

el tema que estamos discutiendo y hoy respondí su consulta señalando que iba a elevarlo a la Oficina 

Jurídica para los trámites correspondientes”. 

 

Se transcribe lo indicado por la Mag. María Monserrat Alfaro Moscoso “buenas tardes, gracias 

Carolina por esa introducción, escuchándola yo quisiera someter a consideración de la Asamblea 

una moción de orden, básicamente, usted nos está planteando acá que hay una consulta que 

inició la señora Decana, precisamente sobre este proceso solicitado por la Vicerrectoría de 
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Docencia  relacionado con la tablas que vimos la semana anterior, además, usted nos está 

comentando que emprende un debido proceso a las consultas y a las afirmaciones que las 

compañeras el día de ayer externaron y compartieron con esta Asamblea, entonces, yo quisiera 

proponerles moción para que se suspenda la sesión del día de hoy y se pueda convocar una vez 

que se tengan las respuestas tanto de la Oficina Jurídica como de la Vicerrectoría de Docencia y 

que sea de conocimiento de Asamblea una vez que podamos retomar esa discusión, si me dan un 

momentito lo paso por el chat, pero quiero que se someta esto a consideración”. 

 

Se transcribe lo indicado por la Mag. Carolina María Navarro Bulgarelli “gracias Monserrat, al 

ser una moción de orden tengo que acogerla de inmediato, así que les pido que en este momento 

mientras Monserrat escribe no puedo dar la palabra, porque hay una moción de orden y esa 

moción hay que votarla, vamos a proceder a ver lo que coloca la compañera en el chat y Manuel 

te agradezco que lance la votación, porque según lo señala los pronunciamientos de la Oficina 

Jurídica sobre los órganos colegiados, al ser una moción de orden, se debe atender de inmediato 

y proceder a votarla”. 

 

La Dra. Rita Andrea Meoño Molina ingresa  a las 4:08p.m.. 

 

La señora Directora somete a votación la moción de orden presentada por la Mag. María 

Monserrat Alfaro Moscoso:  suspender la sesión de hoy, y que la misma sea convocada por la 

Dirección una vez que se cuente con las respuestas de la Oficina Jurídica y la Vicerrectoría de 

Docencia, las cuales serán leídas al inicio de dicha sesión.  Se obtiene el siguiente resultado: 

 

Total de votos: 19 

 

18 a favor: Carolina María Navarro Bulgarelli, Carolina Rojas Madrigal, Sonia Angulo Brenes, 

María Lorena Molina Molina, Jeniffer Gutiérrez Barboza, Yessenia Fallas Jiménez, María 

Monserrat Alfaro Moscoso, Karina Warner Cordero,  César Villegas Herrera, Heilen Díaz 

Gutiérrez, Silvia Urrutia Rojas, Rita Andrea Meoño Molina, Laura Cerdas Guntanis, Cindy Calvo 

Salazar,  Ana Marcela Zúñiga Ruiz (representante estudiantil), Armando Jesús Quirós Nájera 

(representante estudiantil), Catarinna López Campos (representante estudiantil)   y Maricler 

Aguilar Vargas (representante estudiantil).  

 

01 en contra:  Freddy Esquivel Corella.  

 

 

ACUERDO:  1.1   Suspender la sesión de hoy, y que la misma sea convocada por la 

Dirección una vez que se cuente con las respuestas de la Oficina 

Jurídica y la Vicerrectoría de Docencia, las cuales serán leídas al inicio 

de dicha sesión. 

 

Se transcribe lo indicado por la Mag. Carolina María Navarro Bulgarelli “un 95% está de acuerdo 

con la moción de orden que presentó Monserrat de esta manera procedo a cerrar la sesión a las 

4:09 p.m. y la convocaré cuando tengamos la respuesta de la Oficina Jurídica”. 
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Se transcribe lo indicado por la Dra. Yessenia Fallas Jiménez “es solo una consulta de proceso, es 

que la agenda no se aprobó”. 

 

Se transcribe lo indicado por la Mag. Carolina María Navarro Bulgarelli “es punto único no se 

tiene que aprobar, buenas tardes, doy por cerrada la sesión a las 4:10 que tengan buena tarde”. 

 

Se transcribe lo indicado por la Dra. Yessenia Fallas Jiménez “es que no se ha aprobado la 

agenda, no sé si eso invalida la votación ”. 

 

Se transcribe lo indicado por la Mag. Carolina María Navarro Bulgarelli “no lo invalida es punto 

único y los hemos hecho de esa manera en muchas sesiones”. 

 

Se transcribe lo indicado por la MSc. María Lorena Molina Molina “¿no aprobamos la 

agenda?”. 

 

Se transcribe lo indicado por la MSc. Carolina Rojas Madrigal “no se tiene que aprobar por que 

es punto único compañeras, es lo que Carolina acaba de indicar, no sé si no se escuchó”. 

 

Se transcribe lo indicado por el Dr. Freddy Esquivel Corella “Carolina, hay que revisar esas 

prácticas, esas prácticas no son de la Escuela”. 

 

Se transcribe lo indicado por la Mag. Carolina María Navarro Bulgarelli “las prácticas hay que 

revisarlas y están por las dos vías”. 

 

La señora Directora levanta la sesión a las dieciséis horas con diez minutos.  

 

Acta elaborada por la MBA Lady Espinoza Vásquez y la Mag. Carolina María Navarro Bulgarelli. 

 

 

 

Mag. Carolina María Navarro Bulgarelli 

Directora 

Escuela de Trabajo Social 
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SE INCLUYE EL CHAT DE LA SESIÓN 

 

 

4:06:48 De Montserrat Alfaro Moscoso a Todos:  Moción de orden: Que se suspenda la sesión de hoy, y 

que la misma sea convocada por la Dirección una vez que se cuente con las respuestas de la 

Oficina Jurídica y la Vicerrectoría de Docencia, las cuales serán leídas al inicio de dicha sesión. 
 


